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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Soit un K-espace vectoriel E et une famille de vecteurs (a1, . . . , an) ∈ En libre. On définit

les vecteurs

b1 = a1, b2 = a1 + a2, . . . , bn = a1 + · · ·+ an

Montrer que la famille (b1, . . . , bn) est libre.

Solution : Soit (λ1, . . . , λn) ∈ K
n tels que

λ1b1 + · · ·+ λnbn = 0E

Alors

(λ1 + · · ·+ λn)a1 + (λ2 + · · ·+ λn)a2 + · · ·+ (λn−1 + λn)an−1 + λnan = 0

Comme (a1, . . . , an) est libre, on tire que

λn = λn + λn−1 = · · · = λn + · · ·+ λ1 = 0K

et par conséquent que tous les λk sont nuls.
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